Kompetenzmanagement (Praxiswoche)

Nicole Sprafke
Saskia Hohagen
Mara Erlinghagen

Kompetenzmanagement (Praxiswoche) (SoSe2016_260069)
Erfasste Fragebodgen = 15

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Leg e n d e Absolute Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25 0 50 0 25 =Anzahl
FrageteXt Linker Pol I Y i Rechter Pol rr1nw=nl\il?lttelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
i E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
[ 1. Konzept der Praxiswoche }
1) . . 8 7 0 0 0
Die Praxiswoche war geeignet, das Gelernte Trifft zu Trifft nicht zu n=15
anzuwenden und praktisch umzusetzen. ﬁ M
s=0,5
1 2 3 4 5
12) Min 7 . . 7 7 0 1 0
Die Zielstellung der Praxiswoche wurde deutlich. Trifft zu Trifft nicht zu nm=\J§1 ,
s=0,8
1 2 3 4 5
2. Selbsteinschatzung
2.1) . .. . . . 3 7 4 1 0
Wie schéatzen Sie Ihr eigenes Engagement in der Sehr hoch . Sehr niedrig =1,
Praxiswoche ein? mi=2’
s=0,9
1 2 3 4 5
22) . L . . 8 3 3 0 1
Wirden Sie die Praxiswoche weiterempfehlen? Sehr hoch —v 1 - Sehr niedrig =15
' md=1"
s=1,2
4 5
3. Gesamtbewertung der Veranstaltung
. . . 0 0
%1 Vergeben Sie eine Note von 1=?sehr gut? bis 5 =? 5 n=14
mangelhaft?: iy
s=0,7
4 5
%2 Wiirden Sie diese Praxiswoche Anderen weiterempfehlen?
n=14

12.07.2016 EvaSys Auswertung Seite 1



Kompetenzmanagement (Praxiswoche)

Profillinie

Teilbereich: Institut fir Arbeitswissenschaft
Name der/des Lehrenden:  Nicole Sprafke

Titel der Lehrveranstaltung: Kompetenzmanagement (Praxiswoche)
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1) Die Praxiswoche war geeignet, das Gelernte Trifft zu . Trifft nicht zu B B i B

anzuwenden und praktisch umzusetzen. \ n=15  mw=1,5 md=1,0 s=0,5
12) Die 7i ) . e

géitﬁfri.stellung der Praxiswoche wurde Trifft zu \_.\ Trifft nicht zu n=15 mwe17 md=2.0 $=0.8
21)  Wie schéatzen Sie Ihr eigenes Engagement in Sehr hoch \._ Sehr niedrig B - ~ B

der Praxiswoche ein? n=15  mw=2,2 md=2,0 s=0,9
22) Wirden Sie die Praxiswoche weiterempfehlen? Sehr hoch ./ Sehr niedrig

1 n=15 mw=1,9 md=1,0 s=1,2

3.1) Vergeben Sie eine Note von 1=?sehr gut? bis 1 5

5 =?mangelhaft?: n=14  mw=2,0 md=2,0 s=0,7
12.07.2016 EvaSys Auswertung Seite 2



